Bceepoccuiickasi 01MMNIMA1a IIKOJbHUKOB 10 MATEMAaTHKeE
HIxoabHBIA dTAN
2017 -2018 yueOHbIi1 rOx
7 kaacc

Nel Pemmnte ypapHenue: 3(1,9x+ 2,4) = 5(0,42x — 0,96)
1 4 3 1
Ne2 Brruucnure: (- IZ) - (-25) - - (-36) : 2t (-16,5) - 42

Ne3 Jletena cras rycei, a HaBCTpeuy €il ouH rych. «3apasctByiite 100 ryceity, -
rOBOPHT OH, a Boxkak ctau orBedaet: «Hac He 100 ryceit. Ecnu Hac Ob110 CTOJBKO,
CKOJIBKO TETepb, Ja €llle CTOJIbKO, /1a elle MOJ CTOJIbKO, /1a €Ie YeTBEPTh CTOJIBKO,
J1a emie Thl, Tych, TO Hac Obu10 ObI 100 ryceit». CkoyibKo OBLIO B cTae rycei?

Ne4 CKOIBKO TPEYTOJIBHUKOB HA PUCYHKE

NeS I1epBoe uncio cocrasusaeT 70% oT BToporo, a Tpethe unciio — 50% ot
BTOporo. Halinure 3Tu uncna, eciau ux apupmMernieckoe paBHo 44,88



